

انجمن بہبود مریضوں ڈنمارک و پاکستان کے زیر اہتمام دینہ میں

فری آئی کیپ کا انعقاد

(نیوز + تصاویر = اداریں چودھری)

01 دسمبر دینہ (اداریں چودھری) انجمن بہبود مریضوں ڈنمارک و پاکستان کے زیر اہتمام تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال دینہ میں فری آئی کیپ کا انعقاد کیا گیا۔ ماہر امراض چشم کمرل (ر) ڈاکٹر اکرام الحق نے اس فری کیپ میں 350 کے قریب مریضوں کا جنرل چیک اپ کیا۔ مریضوں کو مفت ادویات دی گئیں۔ ڈاکٹر اکرام الحق نے 63 مرد و خواتین مریضوں کے آپریشن تجویز کیے۔ ان مریضوں کے یکم دسمبر بروز سوموار سے آپریشن شروع ہوئے۔ ہر روز چار آپریشن کیے جائیں گے۔ تمام مریضوں کو اس سلسلے میں مختلف گروپوں میں تقسیم کر دیا گیا ہے۔ آپریشن کروانے والے مریضوں کو لینڈ اور ٹیکس فری دی جائیں گی۔ ”جہلم نیوز ڈاٹ کام“ سے ایک ملاقات میں ڈاکٹر اکرام الحق نے کہا کہ علاقے کی پسماندگی، غربت، تعلیم کی کمی اور سب سے بڑھ کر لوگوں کی لاطمی اور لاپرواہی کی وجہ سے آنکھوں کی بیماریوں میں اضافہ ہو رہا ہے۔ ان میں کلاموتیا اور سفید موتیا اہم ہیں۔ انھوں نے کہا آنکھیں خدا تعالیٰ کی بہت بڑی نعمت ہیں ہماری ذرا سی لاپرواہی سے ہماری ساری زندگی اندیروں میں ڈوب سکتی ہے۔

دریں اثناء انجمن بہبود مریضوں ڈنمارک و پاکستان کے سرپرست اعلیٰ حاجی محمد اقبال جو کہ خود ڈنمارک میں ہیں وہ اس فری آئی کیپ کے موقع پر ٹیلی فون کے ذریعے مسلسل رابطے میں رہے۔ ان کی جگہ ان کی نمائندگی ان کے بیٹے حاجی طاہر اقبال نے کی۔ حاجی طاہر اقبال آف لڈھڑنے اس موقع پر انجمن کو 15000 روپے نقد عطیہ پیش کیا۔ عطیات دینے والے دوسرے افراد میں سے حاجی مسعود احمد راہی گلی نبر دوریلوے روڈ دینہ حال مقیم بلیک برن انگلینڈ 30 ہزار روپے نقد، بلیک برن انگلینڈ سے احسان ڈار 50 ہزار روپے، ریٹائرڈ پرنسپل چودھری شفاعت آف کھوکھانے 10 ہزار روپے، ڈنمارک سے آئے چودھری شوکت علی آف پنڈ جاٹ نے 5 ہزار روپے، شامل تھے۔ حال لندن مقیم چودھری فضل حسین گلی حبیب بینک دینہ جو کہ اس فری آئی کیپ میں مہمان خصوصی تھے انھوں نے اور دیگر مہمانوں نے اپنے مختصر خطاب میں فری آئی کیپ کے انعقاد پر انتظامیہ کو زبردست خراج تحسین پیش کیا اور توقع کا اظہار کیا کہ آئندہ بھی یہ سلسلہ جاری رہے گا۔ ان مہمانوں نے انجمن بہبود مریضوں کے تمام کارکنوں کو کمپ کی شاندار کامیابی پر مبارکباد پیش کی اور اس سلسلے میں ان کی دن رات کی محنت کو زبردست سراہا گیا۔ اس موقع پر پیر فخر زبیر قاسم صاحب آف بوڑا جھنگل نے فری آئی کیپ میں مریضوں کی صحت یابی کے لیے خصوصی دعا فرمائی۔

دینہ: فری آئی کیپ کی تصویری جھلمکیاں، کمرل (ر) ڈاکٹر اکرام الحق مریضوں کا معائنہ کر رہے ہیں (تصاویر: اداریں چودھری)

JHELUMNEWS.COM



JHELUMNEWS.COM



JHELUMNEWS.COM



JHELUMNEWS.COM



JHELUMNEWS.COM



JHELUMNEWS.COM



JHELUMNEWS.COM



JHELUMNEWS.COM